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Rozddni 1

A QB2
v 965

+ Q8
% 109762

West

Pass
Pass
Pass

A 5473
vy AK2
¢ AK432
Q5
mm * AK109
. v 7
¢ J1097
Sl L 743
AT76
v QJ10843
+ 65
& A8
North Bast South
1NT Pass 24
2y Pass 3w
4% Pass Pass

Zavazek: 4 srdce N
Vynos: eso pikové, E stahuje AK v pikach a hraje desitku k ddamé partnera, ten nasledné vynasi desitku

trefovou

Spravna sehravka:

Hlavni hrac zkusi dat damu trefovou, co kdyby W vynesl od krale — bohuzel W prebiji krdlem. Hlavni
hrac bere esem a vidi, Ze musi vypracovat kdra. K tomu si musi ponechat vstupy na stdl. Musi

trumfnout jen jednou damou srdcovou, nasledné zahraje AK v karech a snapne sii karo vysokym

trumfem — jinak ho W presnapne devitkou. Nasledné zahraje srdce k esu a snapne dalsi karo vysokym

trumfem. Nyni zahraje ke krali srdcovému na stll a na vysoké karo zahodi ztratowvy tref.

Pozndmky:

v' N zahajuje INT — md 16 pravidelnych bodii

AN NEANEAN

S davd transfer do srdci a ndsledné vyzvu

N md rezervu a tfilist srdcovy, vyzvu pfijme

Na vynos partnera esem pikovym W markuje pozitivné, proto obrana stahuje AKQ v pikdch
ddma trefovd v tomto rozddni nehraje
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Rozddni 2

A 1082

¥ 10875

+ 104

& Q1087
A AKTI754 A Q63
v Q6 v A3
¢+ Kb ¢+ AQ853
& KJI6 & LG4

A9

vy KJ942

¢ J972

& 532
West North Bast South

1NT Pass

2w Pass 2 M Pass
38 Pass 3a Pass
4 & Pass 4 ¢ Pass
4 NT Pass 5NT Pass
X Pass 6 A Pass
T A Pass Pass Pass

Zavazek: 7 pikd E
Vynos: devitka pikova

Spravna sehravka:

Hlavni hra¢ ma ztratovy srdcovy a trefovy zdvih. Jednoho ztratového zdvihu se mize zbavit na vysoké
karo. V trefech mizZe zahrat impas na ddmu nebo mize vypracovat délkové karo stolu — tato Sance je
vyrazné veétsi, staci déleni kar 4-2 a kdyz to nevyjde, ma jesté trefovy impas v zasobé. Trikrat
trumfneme, zahrajeme krale a eso karové a snapneme karo, pak prejdeme na stdl esem srdcovym
nebo trefovym a na damu a posledni karo odhodime z ruky tref a srdce.

Pozndmky:

v' v3em se asi nepodafi vydraZit 7 pikQ — nechte je sehrat 7 piku

W pouzil ,falesné” 3 trefy jako umély forcing

4% a 4¢ byly cue-bidy

4ANT BW, odpovéd 5NT 3+dama

6 ¢ - Doroszewicz na KQv karech, 64 = dama (nic, dama, kral, marias)

AN NN

HH ma 12 zdvihi s velkou Sanci na 13 (kluk kdrovy nebo impas v trefech, nebo néjaky skviz)
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Rozddni 3
A K106
vy AQ754
¢ AS54
& 64
A 943 A S
v 106 v KJ32
+ Q983 + KJ2
& KQ83 &% 109752
AALQTBT2
v 98
¢ 1076
& AT
West North East South
1a
Pass 2 Pass 2 M
Pass 4 4 Pass Pass
Pass

Zavazek: 4 piky S
Vynos: kral trefovy

Spravna sehravka:

Mate jeden ztrdtovy zdvih v trefach, dva v kdrech a potencidlné jeden v srdcich. Prvni zdvih musite
vzit esem, propusténi by mohlo vést k tomu, Ze by obrdanci prepnuli do kar a vypracovali by si dva
karové zdvihy predtim, nez vy byste mohl vypracovat srdce. Jednou trumfnéte esem pikovym.
Nasledné zkuste impas srdcovy, pokud sedi, mlZete zahrat eso, snapnout zvysoka srdce, dotrumfovat
a zahrat eso srdcové — bud' shodite obé ztratova kdra nebo si jesté jednou prosnapnete srdce a na
vypracovana srdce se dostanete esem karovym — shodite jedno karo. Splnite tak se dvéma nebo
jednim nadzvihem.

V rozdani kral srdcovy nesedi, obranci vezmou srdcovy zdvih, stdhnou trefovou damu a vynesou karo.
Vezméte esem a zahrajte eso srdcové a snapnéte si srdce vysokym trumfem v ruce. Nasledné trumf
ke krali, dalsi srdce snapnéte vysokym trumfem a pik k desitce (proto jste nemohli na zacatku
trumfnout dvakrat, jinak byste neméli tento dlleZity vstup na vypracovana srdce na stole). Na
posledni srdce zahodite z ruky karo a jedno karo vydate.

Pozndmky:

v’ Jih zahdji draZbu 1 pik a rebiduje 2 piky = minimum a Sestilist
v Sever draZi 2 srdce GF a ndsledné 4 piky proti minimu partnera
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Rozddni 4

AQ762

v 104

+J3

& K10762
A AKS A 943
v AKJ963 v Q85
+ 64 ¢ AK1082
& AQ &% 94

AJI105

v 72

+ Q975

& J853
West North East South
1w Pass 2NT Pass
44 Pass 4% Pass
4NT Pass 54 Pass
6w Pass Pass Pass

Zavazek: 6 srdci W
Vynos: dvojka pikova

Spravna sehravka:

Mate jeden ztratovy zdvih v pikach a jeden v trefech. Sance jsou trefovy impas a vypracovani kar,

k tomu ale budeme potfebovat bud' kara 3-3 (pak nebudeme potiebovat ani trefovy impas) nebo
trumfy 2-2 a kara 4-2, abychom méli na stlil dostatek vstupt na dvoji prosnapnuti kar a jesté vstup
k vypracovanému délkovému karovému zdvihu.

Vezmeme zdvih na eso pikové a trumfneme pro jistotu jen jednou. Nyni eso a krale karové a snap

v ruce vysokym trumfem. Budou-li kdra 3-3. mliZzeme dotrumfovat kralem a ddmou a na dvé
vypracovana kara zahodit pikovou osmu a trefovou déamu.

V nasem rozdani N karo nepftiznd, budeme tedy muset snapovat jesté jedno karo. Zahrajeme trumf
k ddmé a budeme doufat, Ze jsou srdce 2-2. Pokud ne, neméli bychom na stdl vstup na vypracovana
kara a nasi ndhradni Sanci by byl trefovy impas. Oba obrénci pfiznali, miZzeme tedy pokracovat ve
vypracovavani délkového kara. Snapneme karo, prejdeme na stll na osmicku srdcovou, na
vypracované karo zahodime z ruky pik a zkusime trefovy impas na nadzvih. Ten nesedi, ale zavazek 6
srdci je v suchu.

Pozndmky:
v' 2NT = limit raise v srdcich (nékdo moZnd zadraZi jen 2 srdce)

v' 4 =splinter, 5 ¢ =1 eso, HH se rozhod! pro 6 piki
v'nechdme studenty znovu sehrdt 6 srdci, i pokud je nevydraZi
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Rozddni 5
A KE4
v AK7
¢+ ABS
& 10987
a Q1095 N AJ32
v 109 B v QI862
+ 9764 _ *+ K32
& 654 = & A3
A ATE
¥ 543
+ QJ10
& KQJ2
West North East South
12 1w 2w
Pass 2NT Pass 3NT
Pass Pass Pass

Zavazek 3NT N
Vynos: ddma srdcova

Spravna sehravka:

V beztrumfovych zavazcich je spravné si nejprve spocitat vysoké zdvihy. Mate jen 5 zdvihl na vysoké
karty, dalsi tfi zdvihy si Ize bez problému vypracovat v trefech po vyraZeni esa — to je ale stéle
dohromady jen osm zdvihU. Devaty zdvih musi vzejit z karové barvy, kde mate impasovou pozici proti
potencialnimu krali zapadu.

Jednou z moZnosti je tedy napf. propustit srdcovy vynos, vzit srdcové pokracovani a vyrazit eso
trefové. East bude pokracovat v srdcich, vezmeme, odehrajeme trefy tak, ze skonéime na stole a
vyneseme karovou damu na impas. BohuZzel krale karového ma rovnéz East a odehraje zbytek srdci —
bez jedné.

Sprdvnou moznosti je zahrdt na nuceny vynos. V tom pfipadé musime vzit prvni zdvih srdcovy,
protoze malé srdce si musime ponechat jako vpustkovou kartu. Nyni vyrazime eso trefové. East vrati
dalsi srdci, kterou vezmeme kralem — protoze W dvakrat pridal srdci, vime, Ze E mél pouze pétilist.
Nyni odehrajeme tti trefové zdvihy, East odhodi nejspisS karo a pik. Odehrajeme eso a krale pikového
a vpustime obrance na Eastu do zdvihu srdci, on si mizZe odehrat dvé dalsi srdce, ale pak nam bude
muset zahrat od krale kadrového.

East by mél spravné odhodit na trefy dvé kara, tj. nechat si ti piky a osinglovat si krale karového. Pak
bychom museli pfijit na to, zda si nechal singl krale nebo malé karo — tedy hrat na vpustku nebo na
impas.

Pozndmky:
v’ 2w¥ S znamenaly dotaz na drZeni v srdcich
v’ odhodi-li E pik a kdro, pak po odehrdni dvou pikovych zdvihii vime, Ze mél nejspise rozlohu 3-
5-3-2
v E by si mél osinglovat kdrového krdle, pak musime pfijit na to, Ze mu mdme krdle vybusit
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Rozdani 6a Rozdani 6b
A B372 A 962
v 9743 v KQ1094
+ 1054 ¢+ 7108
& K52 &» 42
A 64 N A AT3 AAQS N A KJ10
v Q1065 o v A8 v AJ2 ¥ 365
+ 8763 M ¢ AKQ + AG4 V. E
&.AQ4 4710986 %1875 M % AQ1096
AKQ1095 A 8743
: ¥9I22 v73
¢+ KQ953
& 73 %3
West North East South *
1a 14 West North Fast South
Dbl Dass 3NT Pass INT Pass 3NT Pass
Pass Pass Pass Pass
Zavazek: 3NTE 3NTW

Vynos: kral pikovy

Spravna sehravka:

8a) Ke splnéni zdvazku bude E muset zahrat trefovy impas, spravné je tedy prvni zdvih propustit (Bath

kral srdcovy

Coup) — pokud bude S pokracovat v pikach, mame dva pikové zdvihy, pokud pfepne na jinou barvu,

budeme mit tempo na vypracovani trefovych zdvih(.

8b) Opét by fungoval Bath Coup, ale tentokrat by ndm uskodilo nasledné rozehrani kar. Potfebujeme

tedy N presvédcit, aby v srdcich pokracoval. To se nam nejlépe povede, pokud zahrajeme kluka

srdcového (nékdy je tento manévr nazyvan ,Anti-Bath Coup”). Bude-li N pokracovat srdcovou

ddmou, vezmeme esem a zahrajeme trefovy impas, ten sice nesedi, ale S ndm jiz zadnym svym

vynosem neublizi.

Pozndmky:

v’ Partner vyndsejiciho by mél markovat — v obou pfipadech ale bude markovat negativné,

protoZe nemd kluka v barvé vynosu
v' Dobrd dohoda je, Ze vynos figurou vyZaduje odblokovdni niZsi figury partnera, ma-li ji, tj.

pokud by mél S kluka pikového resp. srdcového, mél by ho v obou pripadech odhodit pod krdle
v' Vopacném prfipadé by mél partner vyndsejiciho markovat poéet, tj. v 8a osmou pikovou tfilist,
v 8b trojkou srdcovou dubl — pak odhoz kluka z ruky W obrdnce nesplete a pfijde na to, Ze HH

mél plvodné Alx a chtél obrdnce splést. Jediny divod, proc to udélal je, Ze se boji kdrové

barvy.
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Rozddni 7

a K42
v 872
¢ A985
& Al02
a 1085 N AJ976
v A10654 W £ vJ9
+ 74 & + K32
& Q87 - % J654
A LQ3
vyKQ3
¢+ QJ106
& K93
West North East South
1NT
Pass 3NT Pass Pass
Pass

Zavazek: 3NT S
Vynos: pétka srdcova

Sprdvna sehrdvka:

West vynasi proti naSemu zavazku 3NT c¢tvrtou shora ke klukovi svého partnera. Vezmete tento
zdvih?

Musime propustit. E bude pokrac¢ovat druhym srdcem, my ndsledné budeme muset zahrat karovy
impas, ktery sice nesedi, ale E jiz nebude mit srdce na podehrani nasi figury.
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Rozddni 8

a Q076

v 75

¢+ AK3

& 10972
A AT543 m A K92
v 43 A & v AK982
¢ 865 5 ¢ Q10
& AKQ - & 43

A 8

v QJ106

¢ 9742

& J865
West North East South
1a Pass 2w Pass
2NT Pass P N Pass
Pass Pass

Zavazek: 4 piky W
Vynos: eso, krdl a trojka kdova

Spravna sehravka:

Na odehrané eso a krale karového ptidava jih dvojku a devitku (sudy pocet kar, néco v srdcich), N
pokracuje tretim kolem kar. Berete zdvih na kdrovou ddmu (trochu jste si oddechl, Zze N nesnapl treti
kolo kar). Nemate jiz Zadny ztratovy zdvih ve vedlejsich barvach, je tedy tfeba odevzdat maximalné
jeden trumfovy zdvih.

,Normalni“ sehravka takového kombinace karet je bouchnout si krdlem pikovym a nasledné zahrat
maly pik na impas — protozZe ale jih do druhého kola pik( nepfizna, musi HH odevzdat dva pikové
zdvihy.

Tato normalni sehravka by ptipadala v Uvahu, pokud byste si nemohli dovolit odevzdat Zadny pikovy
zdvih. V této partii vam ale ke splnéni staci odevzdat jeden zdvih v pikach, nikoliv vSak dva. To je ten
pravy okamzik zamyslet se nad bezpecnou sehravkou.

Spravné je odehrat eso pikové pro ptipad, Ze by spadla singl ddma a nasledné zahrat pik do K9 na
stole. Pokud N pfida, date devitku, ¢imz se zabezpecite proti ¢tyrlistu v ruce N (desitku pochopitelné
prebijete kradlem). Nevadi vam, Ze ev. S vezme zdvih na damu nebo desitku, protoze pak budou biky
3-2 a odevzdate jen jeden pikovy zdvih.

Pokud N nepfizna v druhém kole pik(l, vezmete zdvih na krale a hrajete impas ke klukovi

Pozndmky:

v' Pokud miZete bezpeéné odevzdat jeden zdvih, nikoli viak dva, zabezpecte se proti
nepriznivym rozloham

v' V topové hodnoceném turnaji je ale nékdy riziko nezbytné — v tomto pfipadé hrajte tuto
kombinaci ,,normdlné” na nejvétsi pocet zdvih( — hrajte tzv. ,se salem”.



